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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نوناق مهن و لهچ لصا نیلومشم و ناریدم و تاماقم ییاراد هب یگدیسر همان ن�آ

27035/43850:هرامش
08/02/1389:خیرات
:تسویپ

تاعلاطا ترازو -یرتسگداد ترازو -ییاراد و یداصتقا روما ترازو
روهمج س�ر یناسنا یامرس و تیریدم هعسوت تنواعم

روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم -روهمج س�ر یقوقح تنواعم
یروهمج تسایر داهن

یروهمج یساسا نوناق متشه و یس و دصکی و مهن و لهچ لوصا دانتسا هب 22/9/1388 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
ییاراد هب یگدیسر هب طوبرم نوناق و -1363 بوصم – یساسا نوناق مهن و لهچ لصا یارجا هوحن نوناق و ناریا یملاسا
حلاصا نوناق و -1337 بوصم -اهنآ هب هتسباو تاسسوم و اهیرادرهش و یرگشل و یروشک زا معا تلود نادنمراک و ءارزو
نوناق مهن و لهچ لصا لومشم و ناریدم و تاماقم ییاراد هب یگدیسر همان ن�آ -1348 بوصم -هدش دای نوناق )3(هدام
:دومن تقفاوم ریز حرش هب ار ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق یساسا

مهن و لهچ لصا نیلومشم و ناریدم و تاماقم ییاراد هب یگدیسر همان ن�آ
ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق

و لهچ و دصکی لصا عوضوم یگدیسر لومشم دراوم یانثتسا هب(ناریا یملاسا یروهمج نلاوئسم و تاماقم ییاراد -1هدام
تامدخ تیریدم نوناق )5( هدام عوضوم ییارجا یاههاگتسد )رتلااب و لک ریدم حطس رد(ناریدم لماش )یساسا نوناق مود
،اهیرادرهش و یتلود ریغ یموـمـع تاسـسوـم و یـتلود یاـهتکرـش و یتـلود تاسسوم و اه هناخترازو هلمج زا یروشک
هعطاقم و اهدادرارق نیفرط دروم رد اههاگتسد یاه هدنورپ دروم بسح زین و ناباسحیذ،نارادرهش ،نارادنامرف ،نارادناتسا
دروم همان ن�آ نیا داوم قباطم لاملا تیب لیم و فیح لماوع و دارفا و ینوناق ریغ یاهینابت و اه هدافتسا ءوس و اهیراک
.دریگ یم رارق یگدیسر

ریبد(روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب نواعم ،)تئیه س�ر(روهمج س�ر لوا نواعم زا بکرم یتئیه -2هدام
،ییاراد و یداصتقا روما ریزو ،روهمج س�ر یقوقح نواعم ،روهمج س�ر یناسنا هیامرس و تیریدم هعسوت نواعم ،)تئیه
ار همان ن�آ نیا نیلومشم ییاراد هب  یگدیسر ناریزو تئیه باختنا هب نادقوقح رفن هس و تاعلاطا ریزو ،یرتسگداد ریزو
.دوب دنهاوخ راد هدهع

یروهمج یساسا نوناق مهن و لهچ لصا یارجا دروم رد تاررقم و طباوض بیوصت صوصخ رد تلود تارایتخا -3هدام
یرگشل و یروشک زا معا تلود نادنمراک و ءارزو ییاراد هب یگدیسر هب طوبرم نوناق و  نآ یارجا هوحن نوناق و ناریا یملاسا
یم ضیوفت همان ن�آ نیا )2( هدام عوضوم تئیه وضع یارزو هب -1337 بوصم – اهنآ هب هتسباو تاسسوم و اهیرادرهش و
.ددرگ
تروص رد نآ تابوصم و دشاب یم هدش دای تئیه یارزو تیرثکا تقفاوم هدش دای تارایتخا صوصخ رد یریگ میمصت کلام
.دوب دهاوخ رودص لباق تلود تئیه یلخاد همان ن�آ )19( هدام تیاعر اب روهمج س�ر د�أت

و شزادرپ،تفایرد هفیظو یرادزار لصا تیاعر اب و هدوب رقتسم روهمج س�ر لوا نواعم هزوح رد تئیه هناخریبد-4هدام
و تئیه رد حرط یارب دروم ره رد شرازگ هیهت و یسانشراک یاهیگدیسر ماجنا و همان ن�آ نیا نیلومشم تاعلاطا یدنب هقبط
.دراد هدهع رب ار تئیه یوس زا یعاجرا دراوم ریاس زین

و اهدادرارق نیفرط و ناریدم،تاماقم زا معا همان ن�آ نیا نیلومشم یاه هدنورپ دنفلکم ییارجا یاههاگتسد هیلک -5هدام
دراوم هب هاگ ره و یسررب ار لاملا تیب لیم و فیح لماوع و دارفا و ینوناق ریغ یاهینابت و اه هدافتسا ءوس و اهراک هعطاقم
نوناق مهن و لهچ لصا یارجا هوحن نوناق )4( هداـم قـفو مادـقا نمض دندومن دروخرب یساسا نوناق مهن و لهچ لصا لومش
هب ینوناق گنهامه مادقا و طوبرم یاه هدنورپ عیمجت و یسررب روظنم هب ار نآ زا یا هخسن ناریا یملاسا یروهمج یساسا
.دنیامن لاسرا تئیه هناخریبد

رد ار دوخ تیلاو تحت نادنزرف زین و رسمه و دوخ دمآرد و ییاراد تروص دنفلکم همان ن�آ نیا لومشم ناریدم -6هدام
هدش دای همانرب همیمض هب هک یصوصخم مرف بلاق رد و تئیه بوصم همان ن�آ یجیردت یارجا و یدنب نامز همانرب بوچراچ

1389/02/08 :دنس خیرات
43850/27035 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

43850/27035 :همان میمصت و همان بیوصت

43850/27035 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2619 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.دنیامن لاسرا تئیه هناخریبد هب ددرگ یم غلابا اههاگتسد هب

و یعافتنا قوقح و نوید و تابلاطم و اهنآ هب قلعتم قوقح و لوقنم ریغ و لوقنم لاوما هلمج زا اه�اراد هیلک تروص -هرصبت
.دوب دهاوخ اهنآ تاصخشم رکذ اب اهبنارگ یایشا و رهوج و راداهب قاروا دانسا و یدقن هوجو

هیلک لاس ره هام تشهبیدرا نایاپ ات همان ن�آ یجیردت یارجا و یدنب نامز تیاعر اب دنفلکم همان ن�آ نیلومشم -7هدام
رد ررقم وحن هب اهنآ لیصحت قرط رکذ اب ار لبق لاس رد دوخ تیلاو تحت نادنزرف و رسمه و دوخ دمآرد و ییاراد تار�غت
.دنیامن تفایرد دیسر و میلست تئیه هناخریبد هب همان ن�آ نیا )6(هدام

ییاراد تسرهف رد هلصاح تار�غت هب طوبرم یاهشسرپ هیلک هب دنفلکم همان ن�آ نیا لومشم تاماقم و ناریدم -8هدام
دوش مولعم یعرش توبث و قیقحت زا سپ و همان ن�آ نیا )2(هدام عوضوم تئیه صیخشت هب هک یتروص رد و دنهد خساپ
عجارم و تئیه هناخریبد تراظن اب طوبرم هاگتسد و هناخریبد قیرط زا تسا هدش لیصحت عورشم ریغ قیرط زا ییاراد هفاضا
.ددرگ یم مادقا حلاصیذ

نامتک دروم رد زین و عقاو فلاخ تاعلاطا هیارا و لاسرا ای همان ن�آ نیا عوضوم تاعلاطا هیارا مدع دراوم رد -9هدام
.دوش یم یریگیپ تاررقم و نیناوق دودح رد و حلاصیذ عجارم قیرط زا بتارم،اه�اراد

یمیحر اضردمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

همانرب نوناق زا یداوم حلاصا
یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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